

# 央视2021年春晚首次联播

日前,《2021年春节联欢晚会》第一次联播在中央广播电视总台一号演播厅成功举行。别出心裁、变化多样的春晚舞台和现代科技交相辉映,让观摩观众和媒体代表纷纷点赞“感受到巨大的视听震撼和艺术表现力”。整台晚会精彩绝伦、出新出奇,突出中国元素、民族特色、地域文化的同时,还在交流互鉴中激荡世界多彩文明之美。

聆听时代声音,感受社会脉动。过去一年是极不平凡之年,中国人民迎难而上、克服万难,取得了巨大成就。《2021

年春节联欢晚会》紧跟时代主题、紧扣社会现实、紧贴火热生活。整台晚会用生动、形象、深刻的艺术作品唤起全国人民的年度记忆,联结时代共鸣,激荡情感共振。在春风化雨、润物无声中让精彩节目直抵人心,展现了思想深度、情感温度与艺术新高度。

《2021年春节联欢晚会》在节目创新和融合发展上狠下功夫,从形式到内容都焕发出蓬勃的生命力,也给予观众更多的期待空间。

多元节目类型集体“上新”。比如魔

术剧用魔术的方式讲故事;又如微型音乐剧,在有限的时间内荟萃精华,增添“言有尽而意无穷”的韵味。

由于疫情影响,有些深受观众喜爱的演员不能来到现场。为了满足观众心愿,春晚首次采用“云”传播、“云”互动形式,实现隔空连线心意相通。春晚还将现场观众互动和“云观众”融入现场,全球华人心连心“云团圆”,共享“欢乐吉祥、喜气洋洋”的新春氛围。

今年“开门办春晚”的脚步又向前大踏步。在往届春晚与专业艺术团节目

合作的基础上,专程向国家一级艺术团邀约作品,打造专属春晚的“精品定制”。

今年春晚舞蹈数量有望创下历届之最。中国古典舞、少数民族民俗舞、现代舞、芭蕾舞、街舞等舞蹈艺术百花齐放、美美与共。

接下来,《2021年春节联欢晚会》还将进行多次联播,精心打磨、仔细排演,力争为全球华人献上一场成功、精彩、难忘的高水平艺术盛宴。金牛献瑞,福至新春。2月11日(大年三十),《2021年春节联欢晚会》与您相约!

央视网

## 辽视2021年春晚,定了!



“腊月二十九看辽视春晚!”作为全国知名的文化品牌,辽视春晚已成为除夕前夜全国观众必不可少的一道欢乐盛宴。记者获悉,2021辽视春晚已于日前录制完毕。今年的辽视春晚语言类节目包袱不断,笑点密集;歌舞类节目则通过老歌新唱、改编等方式,烘托出北方特有的地域情怀。

### 语言类节目 与时代主题和社会热点相契合

每年辽视春晚的语言类节目,都能凭借独具东北喜剧风格的表演,为全国观众送上欢笑与经典记忆。据了解,今年的辽视春晚集结了冯巩、李雪琴、贾冰、辣目洋子、“欢乐饭米粒儿”、潘长江

潘阳父女、巩汉林巩天阔父子、开心麻花在内的喜剧人及黄金搭档,打造出含金量超高的语言类嘉宾阵容。

同时,2021辽视春晚也实现了从节目内容到形式的全方位升级创新,带来不同形式的破次元表演。相声演员孙越和常氏相声第四代传人常远搭档,不说相声演小品,上演德云社与开心麻花两大喜剧厂牌的正面对决;辽宁喜剧笑星宋晓峰、杨树林将联合大碗娱乐许君聪、蒋诗萌,组成不靠谱包装公司,上演“诗”意包装;出生于沈阳的笑匠贾冰,则选择在小品里用辽西方言挑战读作文,场面爆笑。

除了为观众带来欢笑与感动,这些语言类节目还与时代主题和社会热点相契合,以大时代背景下的普通群体、小人

物为切入点,力求将家庭亲情、扶贫致富、传统文化、乡村振兴等主题融入其中,让喜庆氛围与正能量温暖每一个观众的心。

### 歌舞类节目 奏响幸福生活的动听乐章

2021辽视春晚以“百年家国梦,欢庆庆小康”为主题,并以个体、地方、民俗、国家为要素逻辑,奏响一曲幸福生活和时代礼赞的动听乐章。据悉,2021辽视春晚开场歌舞分为四部分,分别从北方过年图景、民族文化底蕴、北方新发展与辽宁精神四个层面,传递热情洋溢的过年氛围和家国情怀。开场歌舞实现了多种艺术形式的互通互融,蔡国庆与霍

尊两种不同唱法的碰撞,东北扇子舞与辽宁芭蕾舞团带来古典芭蕾的巧妙融合,新意十足。

与此同时,辽视春晚还集合了武术、二胡、马头琴、朝鲜族长鼓、说唱、京剧等多种元素,唱出、喊出、敲出辽宁振兴的阵阵强音,在展现辽宁人民精气神儿的同时,实现弘扬优秀传统文化和发展现实文化的有机统一。

每年都会在辽视春晚舞台上展现的歌舞节目《今夜向北方》,无疑是对每年辽视新发展、新气象的高度概括。今年辽视春晚不仅对歌词进行了改编,还邀请杨赤与六位京剧演员共同演绎,全新的表现方式让人眼前一亮。

沈阳日报、沈报全媒体

## 湖南卫视《华人春晚》定档大年初一

湖南卫视《四海同春》2021全球华人春节大联欢晚会官宣定档,将于大年初一(2月12日)在湖南卫视播出。

此次晚会以“同心圆,中国年”为主题,旨在展现全球各地华人华侨家国情怀,弘扬中华优秀传统文化,促进世界人民对中华文化的了解。晚会紧紧围绕“中国年

‘潮’起来”“中国心‘暖’起来”“中国魂‘燃’起来”三个篇章展开,为海内外华侨华人奉上一场视听盛宴。

今年华人春晚在节目内容层面以弘扬中华文化、倾注家国情怀为重,结合时代热点,对“年味”“侨味”“中国味”三大内容进行改造升级,融入电视艺术的创意表达,

以期奉献一场异彩纷呈、好戏连台的春节晚会。此次晚会在创意与创作中融汇“醒狮”“年俗”“国潮”等元素,用传统与新潮的创新搭配,精心进行节目编排。同时晚会特别设立广东汕头和福建龙岩两大分会场,用乡音、乡味不同方式一解乡愁,展现当地特色年俗文化,打造出一场以华人视

角面向全球传播的春晚。

为了满足年龄跨度大、地域跨度广的海内外同胞的观看需求,本次华人春晚采用“跨年代”超强阵容,既有各领域的知名艺术家受邀前来,也有受大家喜爱的青春女团、实力歌手、新锐演员等精彩加盟。

广州日报

## 喜剧春晚:朱时茂将与新人合作《吃面条》

今年有一档专门的喜剧春晚应运而生,《“笑赢这一年”2021》将在除夕前夜2月10日19:30于优酷、浙江卫视同步播出。这台喜剧春晚将颠覆以往传统电视春晚的风格。沉浸式的舞美让舞台上不再对舞台和观众席作出明显区分,镜头将带领大家宛如逛庙会一般畅游喜剧小镇,让观众身临其境感受欢乐。

晚会总导演陈学武介绍,因为疫情的缘故,让大家在精神层面的娱乐诉求有所压抑,而春节假期,特别需要有一定程度的释放,也需要与当下生活热点紧密结合的喜剧,“所以我们将重点放在挖掘普通人身上的闪光点,涵盖了打工仔、子女教育和普通老年人的晚年生活等”。

晚会的阵容中,既有郭冬临、姜昆、潘长江、宋小宝、朱时茂等传统喜剧人,也不乏金靖、李雪琴、杨迪等新锐喜剧人,更有韩宇、姜彦霖、乃万、THE9、雪梨等来自不同圈层的明星加盟。陈学武介绍,整个艺人阵容上兼顾了传统电视观众和年轻网友的审美,搭配也注重“新老结合”,“我们邀请了朱时茂和一位新人合作表演《吃面条》的片段。新版《吃面条》是基于经典的适度创新,也想用这样的方式传达喜剧春晚不一样的气质”。同样,魔术师刘谦与THE9中的一位成员合作表演,希望通过这样的跨界组合,达到破圈的传播效果,“符合春节气氛的魔术形式搭配具有流量效应的艺人,希望带给观众不一样的观感”。

除了相声、小品等传统喜剧形式之外,晚会同样会以创新的方式,呈现更多喜剧形式,陈学武透露,“例如开场的歌曲串烧,我们会用更具沉浸式的方式,带来打破传统套路的效果”。根据年俗,晚会还特设了“过年最忘不了的一碗面”主题模块,重新演绎的《大碗宽面》将与《吃面条》和《不差钱》两个经典小品的“复刻版”打包呈现,“面条承载着整个民族向往平安和幸福生活的美好愿望,相信会让全国的老百姓产生共鸣”。在陈学武看来,喜剧节目的呈现方式多种多样,但内容一定是高于形式的,“想要俘获观众的心,首先要引发情感共鸣,要说到大家的心坎里去,表达观众的所思所想”。

北京青年报



# 营口市东北虎商贸有限公司

# 祝全市人民春节快乐

春节水票加赠【购20张赠5张】

全场饮料满50减5 满100减10

订购热线: 0417-2603222 2606611 地址: 营口市站前区花园里2号(辽滨公园对面)

扫码进店领拜年红包